

春节将至，岁寒情深。2021年2月2日，碑林区司法局扶贫组前往蓝田县辋川镇西河村、华胥镇东邓村开展“牢记嘱托、感恩奋进”脱贫攻坚回村回访及春节慰问活动，与群众一道算好脱贫账，回顾党的好政策，巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

“平时收入多少？现在生活上还有什么困难？”

扶贫组深入帮扶户家中，与他们一起拉家常、谈变化，算好政策账、收入账，进一步激发帮扶对象的内生动力。扶贫组叮嘱帮扶对象加强保暖工作，注意疫情防控，鼓励帮扶对象保持积极乐观的心态，树立对生活的信心，依靠自己的辛勤劳动过上更好生活。在回访过程中，扶贫组还为帮扶户送上了面粉、食用油、棉被等生活必需品和新年祝福，确保帮扶群众过上一个欢乐祥和的新春佳节。

扶贫组与驻村工作干部展开座谈交流，学习习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述，浅谈历年帮扶工作取得的成绩，商讨近期重点工作任务和村级“十四五”发展规划的相关意见和建议，进一步梳理发展思路，研究谋划如何巩固脱贫攻坚成果和脱贫攻坚与乡村振兴相衔接，为村级发展下一个五年开好头、起好步打下坚实的基础。

此次活动是碑林区开展“牢记嘱托、感恩奋进”脱贫攻坚回村回访活动的一个缩影。从去年年底开始，全区帮扶干部积极响应“牢记嘱托 感恩奋进 脱贫攻坚回村回访”活动号召，深入帮扶村走访脱贫群众，与群众一道回顾脱贫攻坚奋斗历程，畅谈发

展新变化，共商巩固脱贫成效。

回眸，是为了更好的前行。回村回访活动让帮扶村贫困群众对自己怎么脱的贫，近年来村里发生的新变化有了更清晰的认识，从而更加坚定了致富的信心与决心。帮扶干部也在回村回访活动中，更加齐心协力，干劲十足，推进了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。



